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Investigaciéon de Conceptos

a)

e)

Un lenguaje de descripcién de Hardware es un lenguaje especializado de computador usado para de-
scribir estructuras y comportamientos de circuitos electronicos, y mds cominmente, circuitos electrénicos
l6gicos.

La principal diferencia entre HDL y los lenguajes de programacion es que, como ya mencione, el HDL
describe el comportamiento de sistemas digitales, mientras que los lenguajes de programaciéon dan un
listado de instrucciones al CPU para realizar una tarea especifica.

Wire es usado en asignaciones continuas. Es tratado como un cable, por ende no puede poseer un
valor . Puede ser conducido y leido, se usan para conectar distintos modulos. Reg es un elemento de
almacenamiento. Puede guardar valores. Retiene el valor hasta la siguiente asignacién. Mientras que
logic es bastante similar a las mencionadas, la principal diferencia es que logic puede ser conducida por
asignaciones continuas o asignaciones de bloqueo y no bloqueo.

Los 3 sirven para asignar, la diferencia radica en que:

- assign: asignacion continua, ocurre en el orden en que aparece en el archivo
- <= asignacion de bloqueo, ocurre simultaneamente junto a otras asignaciones
- = : asignacién de no bloqueo, ocurre en el orden en que aparece en el archivo.
Su estructura esta dada por reg, que dice que g almacenara datos, [15:0] da a entender que almacenara un

dato de 16 bits, y el h’ indica que esta en forma hexadecimal. El numero en binario es 1010011010110010
(en decimal: 42674)



Analisis de Codigo

Usando un r=0 el ruteo fue:

Subidan® 1

Antes del flip flop:
x= 00000000
y= 01110711
7= 000
m= 001
n= 01110111
5=0

En el flip flop:
=000
ylz]=1
ym]= 1
*m]=0

Subidan® &

Antes del flip flop
%= 00010000
y= 01100100
z= 101
m= 110
n= 01110100

5=1
En el flip flop:
z= 101

Subidan® 2
Antes del flip flop
¥= 00000000
y= 01110110
=001
m= 010
n= 07110110
5= 1
En el flip flop:
7= 001
yfz]=1
y[m]= 1
*m]=0

Subidan® 7

Antes del flip flop:
¥= 00010000
y= 01000100
= 10
m= 111
n= 01010700
5=1

Enelflip flop:

yfzl= 1
y[m]= 0
*¥m)=0

Subidan® 3:
Antes del flip flop:
x= 00000000
y= 01110100
=010
m= 011
n= 07110100
5=1
En el flip flop:
=010
ylz]=1
y[m]= 0

xm]=0

Subidan® &

Antes del flip flop:
¥= 00010000
y= 01000100
=111
m= 000
n=01010100
5=1

En el flip flop
7= 111

Figure 1: Subidas

Subidan® 4
Antes del flip flop
%= 00000000
y= 01110100
z= 011
m= 100
n= 01110100
5= 1
En el flip flop
z= 011
y[z=0
ylm]=1
¥m]=0

Subidan® @
Antes del flip flop:
w= 00010001
y= 11000100
7= 000
m= 001
n= 11010101
5=1
En el flip flop
z= 000
yzl=0
y[m]=0
¥[m]=0

Subidan® 5
Antes del flip flop:
x= 00010000
y= 01110100
z=100
m= 101
n= 10000100
5=1
En el flip flop:
z= 100
ylz]= 1
ylrm]= 1
xm]=0

Subidan® 10:

Antes del flip flop
w= 00010011
y= 11000101
Z= 101
m=010
n= 11011000
5=1

En el flip flop
z= 001
y[z=0
ym]=1
¥[ml=0



Diseno de Modulo

El modulo usado fue:
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Para testearlo se usé

,_
a
E™

Hwodule count{input logic clock, reset,
output logic [4:0] counter,
output logic fibonacci):

reg [63:0] secu = 64'bll;
reg [31:0] p = 32'bl;

reg [31:0] q = 32'b0;

regq [31:0] act walue = 32'bhl;

= always_f£f @A{posedge clock or posedge reset) |
if (reset) counter = 5S'bO0000;
else counter = counter + 1:
fibonacci = secu[counter];

end
= always_ff @(negedye clock) begin

secufact_walue] = 1;
q=r:
p = act_walue;
act_walue = p + q;

end

endnodule

Figure 2: code photo 1
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‘timescale 1lns/flns:

H module run counter;

logic clock = O;

rey reset;

wire [4:0] counter;

cound begiclock, reset, counter);

= initial begin
reset = 1; #5;
reset = 0
end

= always begin
clock
clock

o end
endmodule

Figure 3: code photo 2



Y el resultado fue:

ﬂ ‘Wave - Defaul i

Figure 4: Wave



